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Nemocnice Šumperk otevře své dveře veřejnosti, nabídne pestrý 
program i důležitá vyšetření 

Změřit si kapacitu svých plic, nechat si vyšetřit mateřská znaménka, prohlédnout si interiér nového 

moderního sanitního vozu, zjistit svou krevní skupinu nebo ochutnat občerstvení připravené 

zaměstnanci stravovacího provozu a Bistra Nemocnice Šumperk. To a mnoho dalšího čeká 

návštěvníky Dne otevřených dveří, který nemocnice chystá pro veřejnost v úterý 4. června od 14.00 

do 18.00 hodin.  

Při příležitosti Dne otevřených dveří si budou moci návštěvníci prohlédnout zajímavé prostory 

z nemocnice a podstoupit širokou škálu bezplatných vyšetření. Otevřené bude zájemcům například 

pracoviště magnetické rezonance, ambulantní i lůžkové rehabilitační nebo porodnické oddělení. 

Své dveře otevře i dětské oddělení, které nabídne mimořádně také představení zdravotních klaunů.  

Odborníci z plicní ambulance nabídnou spirometrické vyšetření a také lidem poradí, jak se účinně 

zbavit závislosti na nikotinu. Na návštěvníky se těší také specialistky z nutriční ambulance, které 

poskytnou bezplatné rady ohledně výživy a zdravého životního stylu, včetně měření inBODY 

rozložení tělesného tuku a kosterního svalstva. A ojedinělá možnost, podstoupit bez nutnosti 

předchozího objednání EEG vyšetření se nabídne i všem zájemcům se silnými migrénami nebo 

častou bolestí hlavy. Oční specialisté pak návštěvníkům změří nitrooční tlak a zaměří se na 

výsledky, které mohou signalizovat některá oční onemocnění, ORL lékaři pak nabídnout vyšetření 

sluchu.  

Bohatý program si pro návštěvníky chystají také zdravotníci z rehabilitační oddělení, kde se budou 

moci zájemci zúčastnit cvičení, které pomáhá od bolesti zad. Lidem s dlouhodobou chronickou 

bolestí nabídnou odborníci léčbu s pomocí plynových injekcí.  

Akce začne u radiodiagnostického pavilonu R, kde si návštěvníci budou moci vyzvednout podrobný 

program. Pro nejmenší návštěvníky chystá nemocnice skákací hrad a všem zájemcům nabídne 

zdarma skvělou točenou zmrzlinu.  
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